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Содержание

Пояснительная записка.
Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений, навыков и (или)
опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности компетенций.
Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания сформированности
компетенций при проведении промежуточной аттестации.

1. Пояснительная записка

Цель промежуточной аттестации – оценивание промежуточных и окончательных результатов обучения по
дисциплине, обеспечивающих достижение планируемых результатов освоения образовательной
программы.

2. Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений,
навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности

компетенций

?о умолчанию для ОППП 38.03.01

(Множественный выбор / Только один ответ)

Назначением промежуточной станции является….

a. (0%)

формирование участковых и сборных поездов

b. (0%)

выполнение грузовой и коммерческой работы

c. (0%)

расформирование и формирование поездов

d. (100%)

прием, отправление, обгон, скрещение и пропуск грузовых и пассажирских поездов



(Короткий ответ)

Назначением участковой станции является формирование… поездов.

Ответ: участковых и сборных

ПК-5: Способен анализировать выполнение основных производственно-экономических показателей работы
структурных подразделений железнодорожного транспорта
ПК-5.2 Рассчитывает производственно-экономические показатели структурного подразделения Заглавие
теста: Оценочные материалы для внутренней оценки качества
Обучающийся знает: - приемы и методы сбора исходных данных для расчета экономических показателей
структурных подразделений железнодорожного транспорта

(Множественный выбор / Только один ответ)

Каждой отраслью железнодорожного хозяйства руководит …

a. (100%)

соответствующий департамент ОАО «РЖД»

b. (0%)

начальник дороги

c. (0%)

президент ОАО «РЖД»

d. (0%)

начальник отрасли

(Множественный выбор / Только один ответ)

По территориальному принципу железнодорожная сеть делится на …

a. (100%)

дороги

b. (0%)



департаменты, службы, отраслевые структурные подразделения

c. (0%)

департаменты ОАО «РЖД», службы на дорогах

d. (0%)

субъекты федерации

(Множественный выбор / Только один ответ)

По отраслевому принципу железнодорожная сеть делится на …

a. (0%)

департаменты ОАО «РЖД», службы на дорогах

b. (0%)

дороги

c. (0%)

субъекты федерации

d. (100%)

департаменты, службы, отраслевые структурные подразделения

(Множественный выбор / Только один ответ)

По функциональному принципу железнодорожная сеть делится на …

a. (100%)



департаменты ОАО «РЖД», службы на дорогах

b. (0%)

дороги

c. (0%)

субъекты федерации

d. (0%)

департаменты, службы, отраслевые структурные подразделения

(Множественный выбор / Только один ответ)

К структурным подразделениям железных дорог относятся …

a. (0%)

вокзалы

b. (100%)

станции, депо, дистанции

c. (0%)

дороги – филиалы ОАО «РЖД»

d. (0%)

отделения дорог

(Множественный выбор)

Организация, планирование и управление производственными процессами на железнодорожном
транспорте регламентируется …

Укажите не менее двух вариантов

a. (33.33333%)

правилами технической эксплуатации железных дорог

b. (0%)



коллективным договором

c. (33.33333%)

Уставом железных дорог

d. (33.33333%)

нормативами технологических процессов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Основная задача структурных подразделений ….

a. (0%)

обеспечить качественный ремонт технических средств;

b. (0%)

организация перевозочного процесса;

c. (0%)

получение прибыли;

d. (100%)

обеспечить выполнение плана перевозок грузов и пассажи

(Множественный выбор / Только один ответ)

Каждое структурное подразделение….

a. (0%)



выполняет план затрат, утвержденный вышестоящей организацией

b. (0%)

выполняет план затрат, утвержденный начальником дороги

c. (0%)

не может планировать затраты

d. (100%)

планирует величину затрат

(Множественный выбор / Только один ответ)

Бюджет продаж структурных подразделений представляет собой …

a. (100%)

утвержденная в натуральном и стоимостном выражении величина средств, право на

использование которых принадлежит соответствующим структурам

b. (0%)

объемы капитального ремонта в натуральном и стоимостном выражении

c. (0%)

утвержденная в натуральном выражении величина средств, право на использование которых

принадлежит соответствующим структурам

d. (0%)

план затрат на закупку производственно-материальных ресурсов

(Множественный выбор / Только один ответ)



Бюджет запасов и закупок представляет собой …

a. (0%)

план объема работ в натуральном выражении

b. (0%)

план затрат на закупку производственно-материальных ресурсов

c. (0%)

показатели текущей эксплуатации основных средств на перевозках

d. (100%)

план затрат на закупку производственно-материальных ресурсов, утвержденный в разрезе

хозяйств по основным видам деятельности

(Множественный выбор / Только один ответ)

В бюджет производства входят …
a. (100%)

все варианты правильные
b. (0%)

показатели численности и использования трудовых ресурсов
c. (0%)

показатели текущей эксплуатации основных средств на перевозках
d. (0%)

объемные и качественные показатели по перевозкам
e. (0%)

объемы капитального ремонта в натуральном и стоимостном выражении

(Множественный выбор / Только один ответ)

В плане по труду структурных подразделений устанавливают следующие разделы…

a. (100%)

численность работников, производительность труда, фонд оплаты труда, среднемесячная

заработная плата

b. (0%)



лимит численности работников, производительность труда, задание по росту

производительности труда

c. (0%)

расчет явочной и списочной численности и дополнительного штата работников.

(Множественный выбор)

Измерители производительности труда локомотивного депо …

Укажите не менее двух вариантов ответов

a. (33.33333%)

тонно-километры брутто

b. (0%)

приведенная длина пути

c. (33.33333%)

приведенные единицы ремонта

d. (33.33333%)

локомотиво-километры

Обучающийся владеет: - методикой расчета экономических показателей, характеризующих деятельность
структурных подразделений железнодорожного транспорта

(Множественный выбор)

Расходы, связанные с производством и реализацией, состоят из следующих элементов ….   Укажите
не менее двух вариантов ответов

a. (33.33333%)

затраты на оплату труда

b. (33.33333%)



 амортизация

c. (0%)

капремонт

d. (33.33333%)

материальные затраты

(Множественный выбор / Только один ответ)

Назначением промежуточной станции является….

a. (0%)

формирование участковых и сборных поездов

b. (0%)

выполнение грузовой и коммерческой работы

c. (100%)

прием, отправление, обгон, скрещение и пропуск грузовых и пассажирских поездов

d. (0%)

расформирование и формирование поездов

(Короткий ответ)

Измерители производительности труда на станции …

Ответ: отправленные приведенные вагоны

(Короткий ответ)

Измерители производительности труда ремонтного вагонного депо …



Ответ: приведенная по трудоемкости продукция

(Короткий ответ)

Измерители производительности труда эксплуатационного вагонного депо …

Ответ: количество вагонов, проследовавших ПТО

(Короткий ответ)

Измерители производительности труда дистанции пути …

Ответ: приведенная длина пути

(Короткий ответ)

Измерители производительности труда дирекции по обслуживанию пассажиров в дальнем
следовании …

Ответ: пассажирооборот в дальнем следовании

(Короткий ответ)

Измерители производительности труда дирекции по обслуживанию пассажиров в пригородном
сообщении …

Ответ: пассажирооборот в пригородном сообщении

(Короткий ответ)

При расчете численности работников отдельных профессий структурных подразделений необходимо
учитывать, что режим работы на железнодорожном транспорте ….



Ответ: круглосуточный

(Короткий ответ)

Оплата труда рабочих железнодорожного транспорта производится по …на основе тарифной сетки.

Ответ: часовым тарифным ставкам

(Короткий ответ)

Месячная тарифная ставка рабочего первого разряда оплаты труда соответствует …, установленному
в ОАО «РЖД».

Ответ: минимальному размеру оплаты труда

(Короткий ответ)

Номенклатура доходов и расходов по видам деятельности ОАО «РЖД» представляет собой
обоснованную классификацию и систематизированный перечень ________.

Ответ: расходов

(Короткий ответ)

Пассажирское хозяйство, хозяйство перевозок, вагонное хозяйство относятся к … хозяйствам.

Ответ: отраслевым



(Короткий ответ)

Назначением сортировочной станции является….

Ответ: расформирование и формирование поезд

(Короткий ответ)

Назначением грузовой станции является выполнение…

Ответ: грузовой и коммерческой работы

(Короткий ответ)

Назначением участковой станции является формирование… поездов.

Ответ: участковых и сборных

(Короткий ответ)

Станция организует работу на основе единого …

Ответ: технологического процесса

(Короткий ответ)

Основные виды деятельности локомотивного депо ….

Ответ: эксплуатация локомотивов и ремонтная деятельность

(Короткий ответ)



Парк локомотивов приписан к ….

Ответ: основному депо

Обучающийся умеет: - провести необходимые расчеты экономических показателей, характеризующую
деятельность структурных подразделений железнодорожного транспорта

(Множественный выбор)

Показателями объема эксплуатационной работы локомотивного депо являются …  Укажите не менее
двух вариантов ответов.

a. (0%)

локомотиво-часы пассажирского движения

b. (33.33333%)

общие локомотиво-километры по видам движения

c. (33.33333%)

линейный пробег

d. (33.33333%)

тонно-километры брутто грузового и пассажирского движения

(Множественный выбор / Только один ответ)

Техническое обслуживание локомотивов – это...

a. (0%)

плановое техническое обслуживание

b. (0%)

комплекс операций по восстановлению исправности, работоспособности и ресурса локомотива

c. (100%)

комплекс операций по поддержанию работоспособности и исправности локомотива



(Множественный выбор / Только один ответ)

Ремонт локомотивов – это...

a. (0%)

комплекс операций по поддержанию работоспособности и исправности локомотива

b. (0%)

плановое техническое обслуживание

c. (100%)

комплекс операций по восстановлению исправности, работоспособности и ресурса локомотива

(Множественный выбор / Только один ответ)

Программу ремонта локомотивов рассчитывают по видам тяги и сериям локомотивов на основе …

a. (100%)

норм периодичности ремонта в километрах общего пробега

b. (0%)

установленного пробега

c. (0%)

раз в год

(Множественный выбор / Только один ответ)

Назначение вагонного хозяйства заключается в …

a. (0%)



координации производственно-хозяйственной деятельности вагоноремонтных заводов

b. (0%)

анализ производственной деятельности и состояния безопасности движения

c. (100%)

обеспечении железных дорог исправным вагонном парком, удовлетворяющим требованиям

безопасности движения, сохранности перевозимых грузов

(Множественный выбор)

К показателям, характеризующим качество работы в вагонном  депо, относятся …  Укажите не менее
двух вариантов ответов

a. (0%)

капитальный ремонт колесных пар

b. (50%)

простой вагонов в деповском ремонте

c. (0%)

количество вагонов, отремонтированных деповским ремонтом

d. (50%)

среднесуточный остаток неисправных вагонов

(Множественный выбор)

К объемным показателям работы в вагонном депо, относятся …  Укажите не менее двух вариантов
ответов



a. (0%)

среднесуточный остаток неисправных вагонов

b. (33.33333%)

капитальный ремонт колесных пар

c. (33.33333%)

количество вагонов, отремонтированных деповским ремонтом

d. (33.33333%)

капитальный ремонт грузовых вагонов в денежном выражении

e. (0%)

простой вагонов в деповском ремонте 

(Множественный выбор / Только один ответ)

Вагонные эксплуатационные депо предназначены для …

a. (0%)

осмотра, текущего ремонта грузовых вагонов

b. (0%)

подготовки к перевозкам определенного типа подвижного состава

c. (100%)

выполнения текущего (отцепного и безотцепного) ремонта вагонов, подготовки вагонов к

перевозкам, также технического обслуживания грузовых вагонов в границах установленных

участков

(Множественный выбор / Только один ответ)

Пункты технического обслуживания вагонов предназначены для …

a. (0%)



выполнения текущего (отцепного и безотцепного) ремонта вагонов, подготовки вагонов к

перевозкам, также технического обслуживания грузовых вагонов в границах установленных

участков

b. (0%)

осмотра, текущего ремонта грузовых вагонов

c. (100%)

подготовки к перевозкам определенного типа подвижного состава

(Множественный выбор / Только один ответ)

Пункты контрольно-технического обслуживания вагонов предназначены для …

a. (100%)

осмотра, текущего ремонта грузовых вагонов

b. (0%)

подготовки к перевозкам определенного типа подвижного состава

c. (0%)

выполнения текущего (отцепного и безотцепного) ремонта вагонов, подготовки вагонов к

перевозкам, также технического обслуживания грузовых вагонов в границах установленных

участков

(Множественный выбор)

Основные виды деятельности дирекции по обслуживанию пассажиров в дальнем следовании…. 
Укажите не менее двух вариантов ответов

a. (0%)



ремонт пассажирских и почтовых вагонов

b. (50%)

оказание услуг пассажирам в поездах дальнего следования

c. (50%)

перевозку пассажиров, багажа, грузобагажа

d. (0%)

оформление и продажу железнодорожных проездных документов на пассажирские поезда

дальнего следования

(Множественный выбор)

Вокзалы выполняют следующие виды деятельности… . Укажите не менее двух вариантов ответов

a. (0%)

ремонт привокзальных помещений

b. (33.33333%)

прием и отправление багажа и грузобагажа

c. (33.33333%)

прием и отправление пассажиров в прямом и местном сообщении с оформлением проездных

документов в билетных кассах

d. (33.33333%)

справочно-информационное обслуживание

(Множественный выбор)



К укрупненным видам работ дирекции по обслуживанию пассажиров в пригородном сообщении
относятся … .   Укажите не менее двух вариантов ответов.

a. (33.33333%)

обслуживание электропоездов и дизель–поездов локомотивными бригадами

b. (33.33333%)

обслуживание пассажиров

c. (0%)

организация питания пассажиров в вокзалах

d. (33.33333%)

текущий ремонт тягово-подвижного состава

(Короткий ответ)

Рассчитайте среднемесячную заработную плату дежурного по станции, если должностной оклад
составляет 25000 руб., доплата за работу в ночное время составляет 13% от должностного оклада,
доплата за работу в выходные и праздничные дни составляет 4% от должностного оклада,
премиальные в соответствии с корпоративной системой оплаты труда составляют 15% от
должностного оклада.

Ответ: 33000

(Короткий ответ)

Показатели населенность пассажирских вагонов, скорость движения пассажирских поездов, время
оборота составов относятся к показателям ___________ работы дирекции по обслуживанию пассажиров
в дальнем следовании.

Ответ: качества

(Короткий ответ)



. Показатели количество отправленных пассажиров по видам сообщений, число отправленных
пассажирских поездов, вагоно-километры относятся к показателям ___________ работы дирекции по
обслуживанию пассажиров в дальнем следовании.

Ответ: объема

(Короткий ответ)

Показатели среднесуточный пробег электропоезда, скорости движения – техническая, участковая,
скорости движения – техническая, участковая относятся к показателям  ____________ дирекции по
обслуживанию пассажиров в пригородном сообщении.

Ответ: качества

(Короткий ответ)

Оплата труда рабочих локомотивных бригад (машинисты и помощники машинистов электропоездов и
дизель – поездов) осуществляется по часовым тарифным ставкам, соответствующим установленным
им разрядам оплаты труда и тарифным коэффициентам _______ уровня оплаты труда ТСР.

Ответ: четвертого

ПК-5.1 Подготавливает плановые и фактические данные по основным производственно-экономическим
показателям работы структурного подразделения
Знать - приемы и методы планирования данных, характеризующих деятельность структурных
подразделений железнодорожного транспорта

(Множественный выбор / Только один ответ)

План по труду и кадрам не охватывает следующие разделы …

a. (0%)

планирование средств на оплату труда

b. (0%)

планирование численности персонала

c. (0%)



планирование роста производительности труда

d. (100%)

затраты на обучение и повышение квалификации

(Множественный выбор / Только один ответ)

Планирование численности начинается …

a. (100%)

с составления баланса рабочего времени

b. (0%)

с определения полезного фонда времени в часах

c. (0%)

с расчета среднего числа рабочих дней в планируемом периоде

d. (0%)

с расчета средней продолжительности рабочего дня

(Множественный выбор / Только один ответ)

Баланс рабочего времени рассчитывается … 

a. (0%)

на одного рабочего промышленно-производственного персонала

b. (0%)

на весь персонал

c. (100%)



на одного рабочего по каждой его категории

d. (0%)

на одного рабочего непромышленного персонала

(Множественный выбор / Только один ответ)

Планирование роста производительности труда относится …

a. (0%)

все ответы верные

b. (0%)

к плану научно-технического развития

c. (0%)

к плану производства

d. (100%)

к плану по труду

(Множественный выбор / Только один ответ)

Потребность в материально-технических ресурсах определяется…

a. (0%)

с учетом формы хозяйствования предприятия

b. (0%)

с учетом финансового состояния предприятия

c. (100%)



с учетом отраслевых особенностей

d. (0%)

с учетом размеров предприятия

(Множественный выбор / Только один ответ)

На железнодорожном транспорте по объему работы подвижного состава и нормам расходов на
единицу работы планируют ….

a. (0%)

финансовые ресурсы

b. (100%)

материальные ресурсы

c. (0%)

трудовые ресурсы

d. (0%)

информационные ресурсы

(Множественный выбор / Только один ответ)

Выбрать наиболее полный ответ - численность явочную планируют исходя ….

a. (0%)

из количества объектов и норм расхода рабочей силы

b. (100%)

из количества смен, объектов, объема работы и норм расхода рабочей силы
c. (0%)

из количества объектов работы
d. (0%)

из объема работы



(Множественный выбор / Только один ответ)

Численность списочная планируется для ….

a. (0%)

промышленно-производственного штата

b. (0%)

для вспомогательных рабочих

c. (100%)

для всего предприятия

d. (0%)

для административно-управленческого персонала

(Множественный выбор / Только один ответ)

Численность явочная планируется для …

a. (100%)

промышленно-производственного штата

b. (0%)

для вспомогательных рабочих

c. (0%)

для административно-управленческого персонала

d. (0%)

для всего предприятия

(Множественный выбор / Только один ответ)

Коэффициент замещения рассчитывается для планирования ….



a. (0%)

численности административно-управленческого персонала

b. (100%)

списочной численности

c. (0%)

явочной численности

d. (0%)

численности промышленно-производственного персонала

(Множественный выбор / Только один ответ)

Численность административно-управленческого персонала планируют исходя ….

a. (100%)

из штатного расписания

b. (0%)

из количества объектов управления

c. (0%)

из объема работы

d. (0%)

из количества объектов и норм расхода рабочей силы

(Множественный выбор / Только один ответ)

Численность на замещение работников планируют путем …

a. (0%)



умножения численности явочной на коэффициент по болезням

b. (0%)

умножения численности явочной на коэффициент отсутствия рабочих по прочим причинам

c. (0%)

умножения численности явочной на коэффициент отпусков

d. (100%)

умножения численности явочной на коэффициент замещения

(Множественный выбор / Только один ответ)

Для железных дорог производительность труда планируют …

a. (0%)

делением планового объема эксплуатационных т-км на плановую численность работников

b. (0%)

делением планового объема тарифных т-км на плановую численность работников

c. (0%)

делением планового объема  т-км брутто на плановую численность работников

d. (100%)

делением планового объема работы в приведенных т-км на плановую численность штата

Уметь - планировать основные экономические показатели деятельности структурных подразделений
железнодорожного транспорта

(Множественный выбор / Только один ответ)

Для службы управления перевозками производительность труда планируют ….

a. (0%)

делением планового объема тарифных т-км на плановую численность работников



b. (0%)

делением планового объема  т-км брутто на плановую численность работников

c. (0%)

делением планового объема эксплуатационных т-км на плановую численность работников

d. (100%)

делением планового объема работы в приведенных т-км на плановую численность штата

(Множественный выбор / Только один ответ)

Планирование средств, направляемых, на потребление и оплату труда не включает…

a. (100%)

расчет резервного фонда на выплату вознаграждений

b. (0%)

расчет фонда оплаты труда

c. (0%)

определение среднего дохода работников и их средней заработной платы

d. (0%)

определение общей суммы средств, направляемой на потребление

(Множественный выбор / Только один ответ)

Исходными данными для планирования ФЗП не являются...

a. (100%)

производственная мощность

b. (0%)



производственная программа

c. (0%)

нормативы обслуживания

d. (0%)

данные о трудоемкости продукции

(Множественный выбор / Только один ответ)

При планировании основной части заработной платы рассчитывают...

a. (100%)

тарифные ставки и должностные оклады

b. (0%)

размер премий

c. (0%)

размер доплат

d. (0%)

размер надбавок

(Множественный выбор / Только один ответ)

Что служит основным источником образования фонда оплаты труда на предприятии?

a. (0%)

дотации государства

b. (100%)

доход от реализации продукции

c. (0%)



доход на капитал

d. (0%)

доход на акции

(Множественный выбор / Только один ответ)

Плановая себестоимость в целом по дороге определяется...

a. (100%)

делением плановой суммы эксплуатационных расходов на объем работы в приведенных т-км

b. (0%)

делением плановой суммы эксплуатационных расходов на объем работы в эксплуатационных т-

км

c. (0%)

делением плановой суммы эксплуатационных расходов на объем работы в стоимостном

выражении

d. (0%)

делением плановой суммы эксплуатационных расходов на численность штата

(Множественный выбор / Только один ответ)

Плановые удельные расходы для ДЦФТО определяются...

a. (0%)

в рублях на 1 техническую единицу

b. (100%)



в рублях на 1000 рублей общей выручки

c. (0%)

в рублях на 100 договоров с поставщиками

d. (0%)

в рублях на 1 квадратный метр отремонтированной площади 

(Множественный выбор / Только один ответ)

Бюджет затрат представляет собой...

a. (0%)

план накладных расходов

b. (0%)

план по себестоимости

c. (0%)

план издержек предприятия

d. (100%)

сводный план всех расходов предприятия

(Множественный выбор / Только один ответ)

Прибыль ОАО «РЖД» не планируется из следующих источников...

a. (0%)

доходов от внереализационных операций

b. (0%)

доходов от реализации продукции

c. (0%)



доходов от реализации основных средств

d. (100%)

доходов работников предприятия

(Множественный выбор / Только один ответ)

Прибыль планируется...

a. (0%)

как разница между ценой продукции и ее себестоимостью

b. (100%)

как разница между выручкой и себестоимостью

c. (0%)

как отношение суммы расходов к объему продукции

d. (0%)

как отношение результата и затрат

(Множественный выбор / Только один ответ)

Рентабельность продукции рассчитывают...

a. (0%)

как разницу между ценой продукции и себестоимостью

b. (100%)

как отношение суммы прибыли к затратам на производство продукции

c. (0%)

как отношение суммы расходов к объему продукции



d. (0%)

как разницу между выручкой и себестоимостью

(Множественный выбор / Только один ответ)

Финансовое планирование является главной функцией...

a. (0%)

управления производством

b. (100%)

управления финансами

c. (0%)

управления затратами

d. (0%)

управления персоналом

(Множественный выбор / Только один ответ)

Финансовый план составляется…

a. (0%)

после расчета плана потенциала предприятия

b. (100%)

по итогам расчетов всех разделов плана предприятия

c. (0%)

после расчета плана производства

d. (0%)

после расчета плана по труду



(Множественный выбор / Только один ответ)

Финансовому механизму не присущи следующие функции …

a. (0%)

организация финансовых отношений

b. (100%)

организация производства

c. (0%)

управление движением финансовых ресурсов

d. (0%)

управление денежным потоком

(Множественный выбор)

В состав доходов включаются…   Дайте не менее двух правильных ответов

a. (0%)

поступления из госбюджета

b. (50%)

суммы, получаемые за счет заемных средств

c. (0%)

суммы, получаемые от спонсоров

d. (50%)

поступления, полученные за счет устойчивых источников собственных средств

(Множественный выбор / Только один ответ)

К собственным доходам предприятия не относят...

a. (100%)



поступления от спонсоров

b. (0%)

прибыль

c. (0%)

амортизационные отчисления

d. (0%)

кредиторскую задолженность

Владеть - методикой планирования экономических показателей, характеризующих деятельность
подразделений железнодорожного транспорта

(Множественный выбор / Только один ответ)

Плановая сумма отчислений в ремонтный фонд рассчитывается…

a. (0%)

в процентах от выручки

b. (0%)

исходя из норм амортизации и балансовой стоимости основных фондов

c. (0%)

в процентах от суммы, реализованной продукции

d. (100%)

по установленному нормативу отчислений от среднегодовой стоимости основных фондов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Амортизационные отчисления планируют…

a. (100%)

исходя из норм амортизации и балансовой стоимости основных фондов

b. (0%)



в процентах от выручки

c. (0%)

по установленному нормативу отчислений от среднегодовой стоимости основных фондов

d. (0%)

в процентах от суммы, реализованной продукции

(Множественный выбор / Только один ответ)

Бюджетирование это…

a. (100%)

составление плана доходов, расходов, продажи и движения денежных средств

b. (0%)

система руководства для обеспечения финансового равновесия предприятия

c. (0%)

организация планирования и управления материальными и информационными потоками

d. (0%)

наблюдение, оценка и прогноз развития предприятия

(Множественный выбор / Только один ответ)

На предприятиях в организации планирования не принимают участия...

a. (100%)

рабочие

b. (0%)

высшее руководство

c. (0%)



руководители и специалисты подразделений

d. (0%)

плановые службы

(Множественный выбор / Только один ответ)

Главной функцией управления является...

a. (0%)

организация

b. (100%)

планирование

c. (0%)

контроль

d. (0%)

определение целей

(Множественный выбор)

Планирование выполняет следующие функции...   Дайте не менее двух правильных ответов

a. (50%)

контроль

b. (0%)

 стимулирование

c. (0%)

организация

d. (50%)

координация



(Множественный выбор / Только один ответ)

Прогноз это...

a. (100%)

установление целей

b. (0%)

целенаправленная деятельность по определению основных показателей работы

c. (0%)

процесс создания условий для реализации стратегических планов

d. (0%)

процесс принятия решений

(Множественный выбор / Только один ответ)

"Гибкое планирование" дает возможность …

a. (0%)

увеличить объем производства

b. (0%)

оптимизировать объем производства

c. (0%)

увеличить объем продаж

d. (100%)

адекватно реагировать на изменение внешней среды

(Множественный выбор / Только один ответ)

Стратегический план представляет собой…



a. (0%)

способ решения конкретных задач в различных сферах деятельности

b. (0%)

обоснование целесообразности реализации отдельных проектов

c. (100%)

 определение долгосрочных целей и путей их развития

d. (0%)

процесс принятия решений, имеющих обязательный характер

(Множественный выбор / Только один ответ)

Детальная проработка всех аспектов деятельности предприятия осуществляется в планах …

a. (0%)

директивных

b. (0%)

среднесрочных

c. (0%)

стратегических

d. (100%)

оперативных

(Множественный выбор / Только один ответ)

Калькулирование это расчет….

a. (0%)

финансового плана

b. (0%)



затрат на производство

c. (100%)

себестоимости единицы продукции

d. (0%)

сметы затрат

(Множественный выбор / Только один ответ)

Укрупненный расчет планового фонда заработной платы может осуществляться с использованием
показателя …

a. (0%)

минимальной заработной платы

b. (0%)

общего фонда заработной платы предшествующего периода

c. (0%)

заработной платы по категориям работников

d. (100%)

средней заработной платы

(Множественный выбор / Только один ответ)

Прибыль, остающаяся в распоряжении предприятия, называется...

a. (0%)

общей

b. (0%)

максимальной

c. (100%)

чистой



d. (0%)

валовой

(Множественный выбор / Только один ответ)

Объем производства участка (бригады) планируется в следующих измерителях …

a. (100%)

натуральных и трудовых

b. (0%)

трудовых

c. (0%)

стоимостных

d. (0%)

натуральных

(Множественный выбор / Только один ответ)

Цель оперативно-производственного планирования...

a. (0%)

обеспечение необходимых трудовых ресурсов для производства

b. (0%)

обеспечение получения необходимых материальных ресурсов для производства

c. (0%)

обеспечение получения необходимых финансовых ресурсов для производства

d. (100%)

обеспечить выполнение плана производства продукции в установленные сроки

(Множественный выбор / Только один ответ)

Утверждаемым целевым показателем для предприятия в целом и отдельных подразделений
является…



a. (100%)

объем производства

b. (0%)

доход

c. (0%)

себестоимость продукции

d. (0%)

объем сбыта

(Множественный выбор / Только один ответ)

Для обоснования целесообразности осуществления отдельных проектов разрабатывается…

a. (0%)

оперативно-календарный план

b. (0%)

тактический план

c. (100%)

бизнес-план

d. (0%)

стратегический план

(Множественный выбор / Только один ответ)

Оперативно-производственное планирование это …

a. (100%)

процесс установления текущих производственных заданий

b. (0%)

обоснование оптимальных размеров производства

c. (0%)



определение основных направлений развития предприятия

d. (0%)

планирование на длительный календарный срок

(Множественный выбор)

По типам целей, учитываемых в планировании, оно может быть… Укажите не менее двух правильных
ответов

a. (0%)

укрупненным

b. (50%)

 стратегическим

c. (50%)

тактическим

d. (0%)

долгосрочным

(Короткий ответ)

Долгосрочные планы составляются на срок более ______ лет.

Ответ: 5

(Короткий ответ)

Процессы трудовой деятельности, планирования и организации производства на предприятии
взаимосвязаны между собой и должны осуществляться постоянно, без остановки – это  принцип
____________.

Ответ: непрерывности планирования

3. Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания
сформированности компетенций при проведении промежуточной аттестации

Критерии формирования оценок по ответам на вопросы, выполнению тестовых заданий



- оценка «отлично» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы
составляет 100 – 90% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «хорошо» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы – 89 –
76% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на
тестовые вопросы –75–60 % от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов –
менее 60% от общего объёма заданных вопросов.

Критерии формирования оценок по результатам выполнения заданий

«Отлично/зачтено»  – ставится за работу, выполненную полностью без ошибок и недочетов.

«Хорошо/зачтено» – ставится за работу, выполненную полностью, но при наличии в ней не более одной
негрубой ошибки и одного недочета, не более трех недочетов.

«Удовлетворительно/зачтено» – ставится за работу, если обучающийся правильно выполнил не менее 2/3
всей работы или допустил не более одной грубой ошибки и двух недочетов, не более одной грубой и одной
негрубой ошибки, не более трех негрубых ошибок, одной негрубой ошибки и двух недочетов.

«Неудовлетворительно/не зачтено» – ставится за работу, если число ошибок и недочетов превысило
норму для оценки «удовлетворительно» или правильно выполнено менее 2/3 всей работы.

Виды ошибок:

- грубые ошибки: незнание основных понятий, правил, норм; незнание приемов решения задач; ошибки,
показывающие неправильное понимание условия предложенного задания.

- негрубые ошибки: неточности формулировок, определений; нерациональный выбор хода решения.

- недочеты: нерациональные приемы выполнения задания; отдельные погрешности в формулировке
выводов; небрежное выполнение задания.

Оценочные материалы сгенерированы с использованием инструментария ЭИОС СамГУПС. Электронный курс размещен по
ссылке:"Организация производства и планирование на предприятии (ОППП) (38.03.01)".

https://lms.samgups.ru/course/view.php?id=5102

